

BEČ-BUDIMPEŠTA-SENT ANDREJA

TURISTIČKI ARANŽMAN - KAO NEKAD

PREVOZ: Viskopodni turistički autobusi visoke klase sa klimom, video i audio opremom

TERMIN: 10/13.11.2022

PROGRAM PUTOVANJA sa cenovnikom broj 1, od 15.09.2022

1. DAN 10.11.- Polazak iz Beograda u 04.00 časova. (Glavna autobuska stanica „BAS“). Polazak iz Novog Sada u 05.30 časova (Parking zatvorene autobuske stanice Sentandrejski put). Direktna vožnja, preko Mađarske do Austrije sa pauzama po potrebi.

Dolazak u Beč, razgledanje grada autobusom. Obilazak Ring-a, sa svojim zdanjima (Urania, Muzej primenjene umetnosti, Stadtpark, Kursalon, Opera, Karlsplatz, Karlskirche, Musicverein, Schwarzenbergplatz, Hofburg, Maria Theresien Platz, Parlament, Volksgarten, Burgtheater, Rathaus, Universitat, Votivkirche)

Dolazak na Trg Marije Terezije. Slobodno vreme . Odlazak u hotel.

Hotel Arion airport 4*, Mühlgasse 30, 2320 Schwechat.

USLUGE: NOĆENJE

2. DAN 11.11. – Nastavak razgledanje grada. Odlazak do Hundertwasserhaus-a, neobičnog zdanja rađenog po ideji Fridensrajha Hundertvasera. Obilazak dvorca Belvedere. Nastavak vožnje do dvorca Schönbrunn. Razgledanje dvorskih vrtova i dvorca.

Nakon toga vožnja do centra i pešački tura sa obilaskom, Prirodnjačkog i Muzeja Istorije umetnosti, Hofburga, Grabena, Stefansdom, Kertner ulice, Opere, Saherhotela, Albertine...Slobodno vreme. Povratak u hotel.

USLUGE: DORUČAK - NOĆENJE

3. DAN 12.11. – Jutarnji polazak za Budimpeštu. Dolazak i autobusko razgledanje grada. Budima sa svojim znamenitostima (Palata Budvar, Matijina crkva Ribarski bastion, spomenik Svetom Trojstvu, spomenik Svetom Stefanu, manastirski kompleks sa hotelima Hilton...)

Odlazak do Vaci ulice. Šetnja i slobodno vreme. Nastavak razgledanja grada autobusom, Andraši bulevar sa svojim zdanjima i Trga heroja. Vožnja do hotela i smeštaj grupe u **Hotel Hungaria****** (Rákóczi út 90), ili **Hotel Aréna****** (Ifjúság útja 1-3).Večernja vožnja brodom po Dunavu (22.00 h) u trajanju od sat vremena u pratnji vodiča. Povratak u hotel i noćenje.

USLUGE: DORUČAK -NOĆENJE

4. DAN 13.11. – Polazak za Sent Andreju. Dolazak i obilazak trgova (Vuka Karadžića, Gradski trgovački trg sa spomenikom zanatskom esnafu, trg sa krstom Cara Lazara – Sv. Trojstva), Blagoveštanske crkve...

Polazak za Novi Sad i Beograd. Dolazak u večernjim časovima.

Završetak programa.

USLUGE: DORUČAK

CENA PO OSOBI 29.900,00 dinara
DOPLATA ZA 1/1 SOBU 11.100,00 dinara

NAČIN PLAĆANJA

Plaćanje se vrši u dinarima, po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, gotovinom, platnim karticama, čekovima građana ili na tekući račun agencije.

1. UPLATA U CELOSTI PRE POLASKA:

Akontacija 40% od vrednosti ARANŽMANA prilikom prijave -sklapanja Ugovora.

Ostatak do pune cene aranžman – plaća se dinamikom i iznosima po želji korisnika ali tako da je celokupna uplata izvršena najkasnije 10 pre početka korišćenja aranžmana.

2. UPLATA NA RATE -ČEKOVI GRAĐANA, BEZ KAMATE

Akontacija 40% od vrednosti ARANŽMANA prilikom prijave -sklapanja Ugovora.

Ostatak do pune cene aranžman – plaća se u dve mesečne rate koje dospevaju 15.12.2022. i 15.01.2023.

3. UPLATA NA 6 RATA – INTESA FRENDI („ Master“ ili „Viza“ karticom, BEZ KAMATE)

Ovaj način uplate moguć je isključivo na šalterima agencije ELNOSTOURS u Novom Sadu.

U CENU JE URAČUNATO: Prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji, hotelske usluge po programu u 1/2 sobama na bazi noćenja sa doručkom, vožnja brodom u Budimpešti, usluge vođača i troškovi organizacije putovanja ELNOSTOURS – a.

U CENU NIJE URAČUNATO: Međunarodno putno osiguranje, eventualni fakultativni izleti (u organizaciji ino-partnera) kao i potrebne ulaznice za kulturno istorijske spomenike, individualni troškovi i ostali nepomenuti troškovi.

Putno zdravstveno osiguranje sa pokrićem Covida-19 se preporučuje za putovanje u inostranstvo radi Vaše sigurnosti, te putnici same snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne pprocen pogranične vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju.

VAŽNA NAPOMENA: za ulazak na teritoriju Republike Austrije i Mađarske u momentu objavljivanja programa. Državljanima Srbije mogu ući bez ograničenja, nije potrebna potvrda o vakcinaciji niti negativan PCR test.

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžman je najkasnije 5 dana pre datuma polaska. Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja ELNOSTOURS-a!